



Представители следственного управления СК России по Ленинградской области навестили ветерана ВОВ



В канун новогодних праздников заместитель руководителя следственного отдела по г. Всеволожск СУ СК России по Ленобласти Алексей Морозов встретился с блокадником, ветераном Великой Отечественной войны – Андреем Андреевичем Игнатьевым, который поделился воспоминаниями о тех трагических днях. Андрей Андреевич встретил войну маленьким ребенком, поэтому помнит о ней по рассказам своей мамы, которой сполна пришлось пережить все ужасы тех лет в окруженном немцами блокадном Ленинграде.

Офицеры поздравили пожилого человека с приближающимся праздником Нового Года, пожелав ему сибирского здоровья, крепости духа и много счастливых дней. Ветеран, в свою очередь, сердечно поблагодарил сотрудников СК за проявленную заботу и внимание.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1286310>